

HODNOCENÍ VEDOUČÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Kristýna Steinerová
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2023/2024
Téma práce	Celní správa České republiky v boji proti drogové kriminalitě
Autor posudku	Ing. et Ing. Miroslav Musil, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	C
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	B
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	B
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	B
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	C
8	Jazyková úroveň práce	0,05	B
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C – 1,56

Cíl diplomové práce je formulován srozumitelně, stručně a výstižně. Ke splnění cíle jsou stanoveny tři hypotézy. Pro zpracování práce byly využity odpovídající metody a s uvedením, kde budou v práci použity. Na jejich základě autorka došla k uvedeným výsledkům a závěrům.

Teoretická východiska jsou uvedena v literární rešerši, která uvádí jen 8 základních titulů domácí a 4 tituly zahraniční odborné literatury. Autorka vychází především z právních dokumentů. Popis současného stavu řešené problematiky je zpracován v prvních pěti kapitolách práce přehledně a řeší ji v odpovídající šíři. Studentka prokázala schopnost vyhledat, prostudovat, tematicky utřídit odbornou literaturu z dané oblasti.

Úroveň analyticko-empirické části práce prokazuje schopnost porozumět realizovaným pohledům na řešenou problematiku činnosti Celní správy ČR v potírání drogové kriminality na základě použitých metod. Autorka prokázala schopnost srozumitelně formulovat výsledky svých zjištění v kapitolách 11 až 13.

Formulované návrhy v kapitole 14 vedou k zefektivnění činnosti hlídek Dohledu Celní správy České republiky v boji proti drogové kriminalitě.

Výstavba textu je logická a provázaná. Jedná se o obsahově soudržnou a ucelenou tvůrčí práci, kterou studentka zpracovávala samostatně pod odborným vedením vedoucího práce.

Autorka samostatně a uceleně zpracovala řešené téma s užitím vybraných metod a přinesla prakticky použitelné poznatky.

Počet normostran hlavní textové části je 74, z toho 21 NS tvoří teoretická část. Počet zdrojů je 49, z toho 5 cizojazyčných.

Cíl práce byl splněn. Autorkou navržená řešení identifikují zjištěné nedostatky a nabízejí kroky pro zlepšení činnosti Celní správy ČR v oblasti boje proti drogové kriminalitě se zaměřením na příslušníky odboru 6 Dohledu Celního úřadu pro Olomoucký kraj. V tom lze spatřovat i odborný přínos práce.

Jazyková úroveň práce je velmi dobrá. Vyskytují se drobné gramatické nedostatky (předložky na koncích řádků) a nedůsledné uvádění odkazů na grafy a tabulky (neuvedení, jiný popis v textu práce).

Formální náležitosti práce jsou podle stanovených zásad na FLKŘ. Citační norma ČSN ISO 690 (v aktuální verzi) a použití Harvardského způsobu odkazování je dodrženo.

Přístup studentky ke konzultacím byl velmi dobrý a její spolupráce s vedoucím práce průběžná. Studentka akceptovala doporučení a připomínky vedoucího práce.

Na práci lze ocenit (silné stránky):

- popis nejdůležitějších prostředků Celní správy ČR k odhalování pašovaného kontrabandu doplněné vlastními fotografiemi,
- způsoby pašování drog doplněné vlastními fotografiemi.

Výhrady, připomínky a náměty k práci nemám.

Práce neníplagiátem.

V Uherském Hradišti dne 07.05.2024

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...